

Ice Group ASA: annual report 2020

26.3.2021 08:00:00 CET | Ice Group ASA | Annual financial and audit reports

Ice Group ASA has today published its annual report for 2020.

The annual report, which also includes Ice Group's first sustainability report, is enclosed to this announcement and also available on the group's website: Icegroup | Reports and presentations

The annual results are in line with preliminary 2020 accounts published on 16 February 2021.

Disclaimer

This information is subject to the disclosure requirements pursuant to section 5-12 of the Norwegian Securities Trading Act.

Attachments

- Download announcement as PDF.pdf
- Ice Group ASA Annual Report 2020.pdf